



2023年2月3日

各 位

会 社 名 株式会社 ニ フ コ
本 社 所 在 地 神奈川県横須賀市光の丘5番3号
コ ー ド 番 号 7988 (東京証券取引所プライム市場)
代 表 者 名 代表取締役社長 柴尾 雅春
責 任 者 名 取締役専務執行役員 最高財務責任者 矢内 俊樹
(TEL 03-5476-4853)

(訂正)「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ(会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の一部訂正について

当社が2023年2月3日に開示した「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ(会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しています。

記

1. 訂正の理由

記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

【訂正前】

(ご参考)

2023年1月末日時点の自己株式の保有状況	
発行済株式総数(自己株式を除く)	<u>107,508,954</u> 株
自己株式数	6,759,062株

【訂正後】

(ご参考)

2023年1月末日時点の自己株式の保有状況	
発行済株式総数(自己株式を除く)	<u>100,749,892</u> 株
自己株式数	6,759,062株

以 上